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Mila és Laura régdta internetes baratok, de a valé életben még sosem taladlkoztak. Jelenleg
mindketten ugyanazon a rendezvényen személyesen vesznek részt, igy okkal biznak benne, hogy

végre 6sszefutnak. Azonban a szalloda, amiben laknak, nagyon nagy és nehéz benne tajékozodni.

A szallodaban N szoba van, melyeket 0-tél N — 1-ig szdmozunk. Minden szobaban van egy lampa
és a lampa fényének szine megvaltoztathatd. Hosszas keresgélés utan megtalaltad a szalloda
iranyitdszobajat, ahonnan az 6sszes lampa szine beadllithatd. A feladatod a lampak szineinek

valtoztatasaval vezetni Milat és Laurat, hogy végre talalkozhassanak.

A szallodat egy N csucsbol és M élbdl allé graffal reprezentdlhatjuk, ahol a cstcsok a szobakat, az
élek pedig a szobakat 0sszekotd folyosdkat jelentik. Mila és Laura kezdetben két kulonb6zé

szobaban van, de Te sem tudod, hogy melyik szobakban.

A kovetkezd mddszert haszndlhatod a lanyok mozgatasara: egy Iépésben ki kell irnod N egész
értéket, legyenek ezek cp,c1,...,cn—1. Ennek hatadsara az i-edik szobaban a lampa szine ¢;-re
valtozik (minden 7 =0,1,..., N — 1-re). Mila és Laura ekkor (egymastdl fuggetlenul) megnézik a
lampak szinét abban a szobaban, ahol jelenleg tartézkodnak, és a szomszéd ( azzal folyoséval
0sszekotott) szobakban, majd atsétalnak egy olyan szomszédos szobaba, ahol ugyanolyan szinnel
vilagit a lampa, mint a jelenlegi szobajukban. Ha nincs ilyen szoba, akkor ugyanott maradnak. Ha

tobb ilyen szomszédos szoba is van, akkor szabadon valasztanak koziluk egyet, ahova atmennek.

Legfeljebb 20000 ilyen l|épést alkalmazhatsz, de magasabb pontszam eléréséhez a lehetd
legkevesebb Iépéssel kell garantalnod, hogy taldlkozzanak. Abban az esetben talalkozik egymassal
a két lany, ha egy lépés soran ugyanazon a folyosén sétalnak at, vagy a |épés végén ugyanabban a

szobaban tartézkodnak.

Vedd figyelembe, hogy nem ismert, melyik két szobaban tartézkodik kezdetben Mila és Laura,
valamint az sem, hogy melyik szomszédos szobaba sétalnak at, ha azok kozul tébben is azonos
szinnel vilagit a lampa. A megoldasodnak a Kkiindulé szobaktél és a lépésenkénti
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valasztasaiktél fuggetlenul kell garantalnia, hogy a két lany taldlkozik. Ez barmelyik
Iépésben bekdvetkezhet, nem kotelezé az utolsé 1épés soran talalkozniuk.

Bemenet

A bemenet elsé sora két egész szamot tartalmaz: N-et és M-et, amik sorban a szobak és a
folyosék szama a hotelben.

A kovetkezé M sor mindegyike két egész szamot tartalmaz: u;-t és v;-t, ami azt jelenti, hogy az u;

és a v; szoba folyosoval van 6sszekotve.

Kimenet

A kimenet elsd sora egyetlen K egész szamot tartalmazzon, a mozgasok szamat.

Az ezt kdvetd K sor mindegyikébe N darab egész keruljon: cp,ci,...,cn—1, ahol 0 <¢; < N
minden z-re.

Korlatok és pontozas

2 < N <100.

N-1<M< XD

0 SUZ’,’UZ' S N—]., ésui 75’02'.

A graf 6sszefligg6 és nincsenek benne hurokélek és tobbszoros élek.
Legfeljebb K < 20000 Iépés megengedett.

A megoldasodat kulénb6z8 tesztcsoportokon ellendrzik, ahol minden tesztcsoportnak 6nallé
pontértéke van. Minden tesztcsoport tObb tesztesetet tartalmaz. Egy tesztcsoport pontjainak
megszerzéséhez a programodnak a tesztcsoport dsszes tesztesetét helyesen kell megoldania.

Maximalis

Tesztcsoport j Korlatok
pontszam

] 10 M =N —1, és a folyosék: (0,1),(0,2),(0,3),...,(0,N —1).
Mas szavakkal a graf egy csillag.

5 13 M = w vagyis barmely két szoba kdzt van folyosé. Mas
szbval a graf teljes graf.
M=N -1, és a folyosok:

3 11 (0,1),(1,2),(2,3),...,(N =2, N —1). Mas széval a graf egy
lanc.

4 36 M = N — 1. Mas széval a graf egy fa.

5 30 Nincsenek tovabbi korlatok.
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Minden helyesen megoldott tesztcsoportra a pontszamodat a kovetkezé formula alapjan

szamoljak ki:

pontszam = L.S'g - min (1, _ngfggoo + %” ’

Itt S, jeldli a teszcsoportra szerezhet6 maximalis pontszdmot, és K, a legmagasabb 1épésszam,
amit a megoldasod alkalmazott a tesztcsoport teszteseteinek megoldasa soran.

Specialisan a maximalis 100 pont megszerzéséhez a megoldasodnak minden tesztesetet legfeljebb
600 lépés alkalmazasaval meg kell oldania. Az alabbi abra a megszerzett pontok mennyiségét

mutatja K, fuggvényében, feltéve, hogy minden tesztcsoport megoldasa helyes.

1004~} (600, 100)

504
—e
(20000,29)

0 4000 8000 12000 16000 20000

Példa

A minta teszteset 3 szobabdl és az azokat 6sszekotd két folyosobdl (0 — 1, 1 — 2) all. Ez azt jelenti,
hogy a minta megfelel a 3-as, 4-es és 5-6s tesztcsoportok korlatainak. Ha a lampak szinét a minta
kimenetnek megfelelen valasztjuk meg, akkor Mila és Laura biztosan talalkozni fognak.

Példaul, tegyuk fel, hogy Mila a 0-ik szobaban és Laura az 1-es szobaban indul:

e EIsG |épés: Milanak at kell mennie az 1-es szobaba. Ha Laura ugy dont, hogy a 0-ik szobaba
megqy at, akkor taldlkoznak a két szobat 6sszekdtd folyosdn. Tegyuk fel, hogy Laura inkabb a
2-es szobaba ment at.

* Masodik Iépés: Mila visszatér a 0-ik szobaba, Laura pedig marad a 2-es szobaban.

* Harmadik Iépés: Mila ismét dtmegy az 1-es szobaba, Laura marad a 2-esben.

* Negyedik |1épés: Mila atmegy a 2-es szobaba, Laura atmegy az 1l-esbe. Ez azt jelenti, hogy
talalkoznak a két szobat 6sszekotd folyoson.

o Otddik Iépés: Mila és Laura ismét helyet cserél (és taldlkozik), de ez mar nem lényeges, mert
korabban mar talalkoztak.
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Az alabbi abra az els6 négy Iépésiket szemlélteti a fenti példaban.

1 1 1 1 1 1 1
(1) M f \' Mv/ M f
2 () 2 () 2 () 2 () 2 () 2 () 2

Vedd figyelembe, hogy a leiras csak arra az esetre vonatkozott, amikor a két lany a 0 és 1 sorszamu

szobakbdl indult. Beldthat6, hogy a megadott |épéssorozat barmely kiindulé szobdk és
lépésenkénti valasztasok esetén garantalja, hogy talalkoznak.

Input Output

R RN DN O
N D NN
N N W w N
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